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1. A vállalkozás fő tevékenysége 

Az Adriana Automatik Kft. fő tevékenységi köre pénzügyi szoftverek fejlesztése. 

A vállalat székhelye: 1172 Budapest, XIV. utca 11.,  

Alaptőke: 3.000 eFt, a cég 100%-ban magyar tulajdonú. 

 

Saját fejlesztésű szoftverek bemutatása (kivonat): 

 Adriana Accounting szoftver: fő profilja a banki adatok feldolgozása (automata 
kontírozás és automata párosítás) és könyvelőprogramokba való beemelése. De a banki adatok 
mellett bankkártya tranzakciók, futár utánvét adatokat is egységes formátumra hoz, feldolgoz 
és továbbad a könyvelőprogramnak. 

 Adriana Connect szoftver: képes összegyűjteni többek közt a banki, bankkártya és 
futárutánvét adatokat, és azokat egységes formátumra hozza, majd tovább adja az Adriana 
Accountingnak vagy más pénzügyi szoftvereknek. Ezzel is növelni kívánjuk az adatfeldolgozás 
hatékonyságát. 

 

2. Az üzleti jelentés célja 

Az üzleti jelentés célja, hogy az éves beszámoló adatainak értékelésével úgy mutassa be a 
vállalkozó vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzetét, az üzletmenetet, a vállalkozó tevékenysége 
során felmerülő főbb kockázatokkal és bizonytalanságokkal együtt, hogy ezekről - a múltbeli 
tény- és a várható jövőbeni adatok alapján - a tényleges körülményeknek megfelelő, 
megbízható és valós képet adjon. 

Az üzleti jelentés a vállalkozó üzletmenetének fejlődéséről, teljesítményéről, illetve helyzetéről 
átfogó, a vállalkozó méretével és összetettségével összhangban álló elemzést ad. 

 

3. A mérleg fordulónapja után bekövetkezett lényeges események, jelentős folyamtok 

A Smart Oxen Tech Kft. leányvállalat könyv szerinti értéke tartósan a piaci érték felett volt, így 
a befektetett eszközre értékvesztést számolt a társaság. 

A döntést az alapozta meg, hogy a Smart Oxen Tech Kft. 2022-es megvásárlásakor meglévő és 
a későbbi évekre tervezett ügyfélszám és árbevétel adatokhoz képest a tény adtok lényegesen 
alul maradtak. A tény adatok esetében a 2025. januári ügyfélszám és árbevétel adatokat is 
figyelembe vettük, erre alapozta a társaság a döntését. 

Más lényeges és jelentős esemény nem történt. 
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4. Várható fejlődési irányok 

Új termékek fejlesztésén dolgozunk, amelyek a meglévő ügyfelek és új célcsoport számára is 
megfelelő értéket képviselnek majd. 

Az új termékek értékesítéséből ügyfélszám és árbevétel növekedést várunk. 

A csapatunk több csoportból tevődik össze. 2024-ben létrehoztunk egy Labor csapatot, ahol a 
csapattagok az új termékek előkészítésével foglalkoznak. 

 

5. Kutatás-fejlesztés 

A társaság nem folytat kutatás-fejlesztési tevékenységet. 

 

6. Telephelyek 

Társaságunk az alábbi két telephellyel rendelkezik: 

1117 Budapest, Szerémi sor 12/B 6/27 

1016 Budapest, Orom utca 4. 

 

7. Foglalkoztatáspolitika 

Átlagos statisztikai létszám: 22 fő 

Magyarországon a foglalkoztatási problémák már több éve fennállnak. Társaságunk is 
szembesült a munkaerőhiány és a fluktuációból eredő problémákkal. 

A cég brand-je azt kívánja tükrözni, hogy aki a cégünknél dolgozik, az egy jó hangulatú, azonos 
cél felé tartó csapatban teheti ezt. 

A munkavállalók távmunkában látják el feladataikat, de biztosítunk számukra a társaság 
telephelyein munkavégzésre lehetőséget. A távmunkavégzéshez biztosítunk eszközöket az 
Eszközszabályzatunk alapján. 

Munkavállalóinkat jutalom rendszerrel ösztönözzük a kitűzött célfeladatok teljesítésére. 

A csapategység erősítését célzó eseményeket szervezünk, ahol közös ötletelés mellett beszéljük 
át az elmúlt időszak eseményeit. Az elmúlt évben több mint 7 millió forintot fordítottunk ezekre 
az eseményekre. 

A társaság képzési politikával nem rendelkezik. Amennyiben valamilyen - szakmai, 
idegennyelvi vagy személyes és/vagy szakmai kompetencia fejlesztő - képzés indokolt, a 
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vonatkozó belső szabályzatok és előzetes egyeztetés és megállapodás alapján készek vagyunk 
biztosítani az azon történő részvétel lehetőségét.  

 

8. Környezetvédelem 

A társaság tevékenysége nem jár jelentős környezetterheléssel. A cég törekszik az 
energiahatékony működésre, elektronikus dokumentumkezelést alkalmaz, és minimalizálja a 
papíralapú adminisztrációt. 

 

9. Pénzügyi instrumentumok hasznosítása 

A társaságnak két leányvállalata van. Ezen leányvállalatok könyv szerinti értéke megtekinthető 
a 2024. év beszámoló kiegészítő mellékletében. 

Az Adriana PSD2 Kft. saját PSD2 API kapcsolat kialakításával kezdett el foglalkozni, de 
jelenleg az előkészületi munkák megálltak. Ezzel a banki PSD2 API kapcsolattal automata 
banki adat áramlást terveztünk biztosítani a szoftvereinket használó ügyfeleknek a gyorsabb, 
hatékonyabb munkavégzéshez hozzájárulva. De végül úgy döntöttünk, hogy saját megoldás 
készítése helyett már működő piaci megoldásokat veszünk igénybe. 

A Smart Oxen Tech Kft. az Athéna nevű szoftver tulajdonosa. Az Athéna szoftver is egy 
pénzügy szoftver, mely a gyors adatrögzítést biztosítja a pénzügyi szakemberek számára. 
Arculatban és az adatfeldolgozás logikájában eltérő az Adriana Accounting szoftvertől. 

Az Athéna és Adriana Accounting szoftverek célja azonos: segítse a pénzügyi szakemberek 
munkáját. De felhasználói szinten mégis különbözőek, ezzel is szerettünk volna hozzájárulni 
ahhoz, hogy minden szakember típus megtalálja a számára legmegfelelőbb terméket a 
kínálatunk közül. Ezen lépéssel is szélesíteni kívántuk a célcsoportunkat. 

 

10. Kockázatkezelési és fedezeti ügylet politika 

Gazdálkodás bemutatása (2024) 

 Éves árbevétel: 654.508 eFt (2023: 391.554 eFt)  

 Adózott eredmény: 159.245 eFt (2023: 2.490 eFt) 

 Saját tőke: 204.679 eFt (2023: 45.434 eFt) 

A 2024-es év során a vállalat stabil árbevétel-növekedést ért el. Ez köszönhető többek közt az 
új árazási struktúra kialakításának és a pontosabb célcsoport meghatározásának a saját 
fejlesztésű szoftverek tekintetében. 
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Az árbevétel 2023. évről 2024. évre 67 %-os mértékű növekedést mutat. Üzleti tervünkben 
további növekedést tervezünk. 

Az adózott eredmény az elmúlt évhez képest 6.295 %-kal növekedett, míg a saját tőke 350 %-
kal. 

Társaságunk rendelkezik szakmai felelősségbiztosítással és kiberbiztosítással is. Ezen 
intézkedéseink is a fedezeti ügylet politika része. 


